Obliczenie pola trédjkata - dane diugosci 2 bokdw i kat miedzy nimi

Pole trojkata gdy dane 2 dlugosci i kat miedzy nimi

B Pole tréjkata gdy dane 2 boki bic i kgt Alfa migdzy nimi
Pole=0.5*b*c*sin(Alfa)
gdzie Alfa - kgt w radianach
- c Alfa=AlfaGrad/RoGrad
X RoGrad=200/Pi
Pi=4,0*ATN(1.0) - w Basicu
W Pascalu trzeba podstawié: Pi=3.141592654
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A Dla kontroli liczymy a oraz wysokosci:
a=gqr(b"2+c 2-2*b*c*cos(Alfa)) - w Basicu
a-sqri(b*b+c*c-2*b*c*cos(alfa)) - w Pascalu
ha=2*Pole/a
hb=2*Pole/b
he=2*Pole/c

Polel=0.5*a*ha
Pole2=0.5*b*hb
Pole3=0.5%c*hc

gdzie ha - wysokosé z boku a, hb z boku b, he z boku ¢

Dane: boki b, ci kat Alfa[grad]

Obliczenia

Rograd=200/PI

Alfa[rad]=Alfa[grad]*PI/200.0 czyli Alfa[rad]=Alfa[grad]/Rograd
P=1/2*b*c*sin(Alfa)

Specyfikacja problemu algorytmicznego:

Problem algorytmiczny: obliczenie pola tréjkata gdy dane 2 dtugosci i kat miedzy nimi
Dane wejsciowe: dtugosci 2 bokow trdjkat i kat miedzy tymi bokami

Dane wyjsciowe: pole tréjkata i obliczenia kontrolne:

Pseudodod - zapis algorytmu w postaci listy krokow
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3)
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Wprowadz boki b, cikat Alfa[grad]

Zamien kat Alfa na radiany: Alfarad=Alfa/Rograd
Oblicz Pole=0.5*b*c*sin(Alfarad);

oblicz bok a:  a=sqgrt(b*b+c*c-2*b*c*cos(ar));
Oblicz wysokosci: ha=p2/a; hb=p2/b; hc=p2/c;
Oblicz kontrolnie katy

Wyswietl wyniki

Zapisz wyniki do pliku

Pytanie czy dalsze obliczenia — jesli tak to skok do 1)

Opis schematu blokowego
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Okno startowe witaj() — opcje: obliczenia, pomoc, koniec

Procedura dane(); - wprowadzenie bokdéw: b, cikata Alfa[grad] i obliczenie boku a
Obliczenie pola na podstawie danych b, cikata: pole=areal(b,c,ag);

Obliczenie pola z dtugosci bokéw a, b, c: p=area(a,b,c);

Procedura Kontrola(); - obliczenie sinuséw katow, katéw w radianach i gradach oraz sumy
katéw w trojkacie

Procedura wyniki(); - wyswietlenie wynikéw



7)  WydrPlik(); - wydruk wynikéw do pliku
8) Pytanie czy dalsze obliczenia — jesli T to powrdt do 1)

Schemat blokowy programu gtéwnego
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Funkcja areal(b, c, Alfa) — obliczenie pola dla 3 argumentoéw: b, c, Alfa
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rg=200.0/M_PI;
pp=0.5*b*c*sin{alfa/rg);
ha=2.0*pp/a; hb=2*pp/b; hc=2*ppic;

p1=a*hal?; Il pole kontrolne
p2=b*hbi2; Il pole kontrolne
p3=c*hci2;
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Procedura wyniki()
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Wydruk:

Dane, pole,
boki, katy
kKontrola

(kone

Procedura WydrPlik() — wydruk wynikéw do pliku
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Wydruk wynikéw do
pliku:

Dane, pole, boki
Katy, wysokosci




